

«Что может быть семьи дороже...»

Теплом встречает отчий дом,
Здесь ждут тебя всегда с любовью,
И провожают в путь с добром!

Семья... мы часто слышим или произносим это слово, но часто ли задумываемся о том, что оно обозначает?

Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. Нормальная семейная атмосфера – это осознание родителями своего долга и чувства ответственности за воспитание детей, основанного на взаимном уважении отца и матери, постоянном внимании к учебной, трудовой и общественной жизни; помощь и поддержка в больших и малых делах.

О присутствии в семье таких ценностей как: любовь, дружба, взаимопомощь, уважение, семейные традиции, трудолюбие, уют, подарки, интересные увлечения - говорилось на мероприятиях, посвященных Дню семьи, любви и верности Павловского комплексного центра социального обслуживания. Специалисты отделения профилактики семейного неблагополучия в сельских поселениях Павловского района рассказали своим подопечным об истории праздника. В веселой и радостной атмосфере прошли викторины о семейных ценностях, конкурсы рисунков на тему «Я и моя семья». В подарок дети получили символ праздника - белоснежную ромашку и побывали в кинотеатре на благотворительном просмотре мультфильма «Необыкновенное путешествие Серофимы».

Если у вас есть семья – неважно полная или неполная, обеспеченная или не очень, в отдельной квартире или нет — это все на втором плане. Главное — что она у вас есть. *Любите и цените счастье! Оно рождается в семье! Что может быть ее дороже на этой сказочной земле!»*